
Referat af Ordinær Generalforsamling i Dragør Golfklub 
Onsdag den 12. marts 2025 kl. 19:00 på Dragør Skole 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2024 til godkendelse 

4. Forslag fra bestyrelsen 

5. Indkomne forslag fra medlemmer 
a) Medlem 2633 Ulrik Ankerstjerne: Stop brugen af boldrendetider 
b) Medlem 3887 Gunhild Lauridsen: Differentieret kontingent for pensionister 
c) Medlem 480 Svend Gjørup: Genindførelse af klubbens gamle logo 

6. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingent samt indskud 

7. Fastsættelse af antal bestyrelsesmedlemmer 

8. Valg af formand 

9. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

10. Valg af suppleant 

11. Valg af revisor 

12. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent 

Formanden bød velkommen til årets generalforsamling og takkede de rigtigt mange som var mødt 
frem.  

Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Gert Sejbak som dirigent. Der var ingen modkandidater, 
hvorfor Gert Sejbak blev valgt.   

Gert takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet jf. reglerne, idet 
Generalforsamlingen skal indvarsles senest 14 dage før på hjemmesiden og via E-mail. Dette er sket 
den 18. februar 2025 og generalforsamlingen er derfor beslutningsdygtig.  

Dirigenten ønskede at der med det samme blev valgt et stemmeudvalg, da der rettidigt var indsendt 
flere forslag fra medlemmerne.  

Dirigenten orienterede om, at der skal oplyses navn og medlemsnummer, såfremt man ønsker ordet 
under generalforsamlingen.  

Dirigenten anmodede om, at tonen blev holdt høflig 



 Der blev valgt et stemmeudvalg bestående af: 

• Joan Gronemann (2542) 

• Michael Svendsen (3139) 

• Line Breinholst (2575) 

• Johnny Rasmussen (3874) 

 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 

Dirigenten gav herefter ordet til formand Johnny Twile der fremlagde beretning om klubbens 
virksomhed i det forløbne år.   

Formanden startede med at bede forsamlingen om at rejse sig og holde 1 minuts stilhed for Sofie 
Eriksen, Claus Henriksen, Lone Yde Bach, Steen Gerhard Eriksen og Lotte Friis Jensen, som desværre 
ikke kan spille med mere.  

Formanden ønskede at takke de tidligere medarbejdere, Torben Ehlers og Pernille Davies for deres 
indsats for klubben. 

Inden formanden overgik til sin beretning, blev Chefgreenkeeper Nicholas Juul kaldt frem. Han kunne 
oplyse, at vi overgik til almindelig sommergreen så tidligt som tirsdag den 18. marts 2025.  

Herefter gennemgik formanden sin beretning for det forgangne år. Beretningen ligger på klubbens 
hjemmeside, hvor den kan læses i sin helhed.  

Debat: 

Udskiftning af personale og kommunikation. 

• Medlem 2633 Ulrik Ankerstjerne Ønskede svar på, om hvorvidt de nævnte ændringer i maj 
som nu hed samarbejdsvanskeligheder ikke blot var en efterrationalisering, idet klubbens egen 
brugertilfredshedsundersøgelse i 2023 viste, at Torben og Pernille lå i top og bestyrelsen i bund. 

• Formanden Gentog at man som arbejdsgiver ikke kan tillade sig at orientere om baggrunden 
for en afskedigelse, og derfor ikke kunne oplyse yderligere end hvad der fremgik af den skriftlige 
beretning. Det var en samlet bestyrelse, som var enige om afskedigelsen. Formanden 
pointerede, at alle regler er overholdt. 

• Medlem 3887 Gunhild Lauridsen ønskede at pointere, at hun Ikke syntes, at bestyrelsen 
havde behandlet familien Davies fair og ordentligt og hun holdt bestyrelsen ansvarlig for Johns 
sygdom. 

• Medlem 684 Mette Groth Andersen ønskede at fremføre synspunkter og holdninger på vegne 
af en gruppe af medlemmer i Flying Ladies. Gruppen er spontant opstået, idet medlemmerne 
er mødtes tilfældigt i klubben, på parkeringspladsen og i Simgolf. Flere ville gerne hver især 
rette kritik mod bestyrelsen, men fandt det mere hensigtsmæssigt at samle sig om et indlæg.  
Emnerne var censur af Flying Ladies muligheder for at kommunikere med andre medlemmer 
via facebook, manipulation af forslag til generalforsamlingen, manglende information bl.a. om 
betalingen til Simgolf, utilfredshed med restauranten og manglende mulighed for at handle i 
proshoppen og en modstand mod kontingentforhøjelser.  



• Formanden ønskede ikke en debat ført over Facebook, men ønskede i højere grad, at man 
opsøgte reel information i bestyrelsen. Debat er helt i orden, Bestyrelsen har været nødt til at 
træffe en lang række svære beslutninger, og det har ikke været nemt. Man har talt med både 
rådgivere og lovgivere for at sikre en korrekt procedure. Vil ikke kommentere yderligere på 
personalesagen.  

Der er Ingen censur i Dragør Golfklub, man må mene hvad man har lyst til, men det er 
bekymrende når man spreder misinformation og ikke kan afvente et møde 3 dage senere inden 
man går ud med forkert information som man gjorde i Herredagen og Flying Ladies. Formanden 
beklagede, at debatten blev noget animeret på mødet dagen efter. Der har efterfølgende været 
en række samtaler, som har afklaret en række af de rejste spørgsmål.  

Udgifterne til Simgolf fremgår ikke i sin helhed i regnskabet, da der også er noget egenbetaling, 
men det samlede beløb der er betalt til Simgolf beløber sig til ca. 400.000, -  

Restauranten kører videre og vi har en 3-årig aftale som netop er underskrevet. Restauranten 
kan ikke køres rentabelt i vinterperioden og shoppen har samme udfordring. Vi er nødt til at 
respektere og anerkende, at restauratørerne skal kunne drive en rentabel forretning.  

• Medlem 3036 Anne Vicky Christiansen beklagede, at afslutninger for FL holdes et andet sted, 
hvilket er ærgerligt. Savnede liv i klubben. 

• Formanden henviste til sit tidligere svar. 

• Medlem 2169 Bjørn Groth Andersen klagede over, at Torben Ehlers blev bortvist og at John 
Davies skulle overtage nogle af Torbens ledelsesopgaver.  

• Formanden forklarede, at Torben ikke var bortvist og forklarede forskellen mellem en 
bortvisning og en hjemsendelse. John har ikke skullet overtage ledelsesopgaver på kontoret, 
men blot alm. forefaldende opgaver.  

• Medlem 3874 Johnny Rasmussen bakkede op om bestyrelsens linje i forhold til 
kommunikation om personalesager. 

Kontingentforhøjelse og Simgolf. 

• Medlem4326 Erik Aaen ville korrigere lidt på afsnittet omkring procentuelle stigninger af 
kontingent. Pointerede at udgifterne i højere grad gik til nye initiativer end til generelle 
stigninger.  

• Formanden var enig i betragtningerne. Der er dog flere elementer i spil, herunder boldafgift 
som nu er lagt på kontingentet og noget midlertidig forhøjelse på 300 kroner. Det er 
bestyrelsens ønske, at der fastholdes et meget højt aktivitetsniveau i Dragør Golfklub. 

• Medlem 3625 Johnny Madsen ønskede mere viden om, hvor mange der benytter Simgolf. Han 
mente samtidigt, at der var tale om en stor overskridelse af budgettet i betalingerne til Simgolf. 
Rejste desuden tvivl om lovligheden af aktiviteten med henvisning til vores vedtægter, da 
aktiviteterne lå uden for matriklen.  

• Formanden oplyste, at man ikke kunne sige hvor mange som faktisk benyttede Simgolf. 900 
personer har aktivt tilmeldt sig til Simgolf. Formanden har ved selvsyn observeret, at centret er 
fuld af medlemmer fra Dragør Golfklub hver gang han har været i centret. Bestyrelsen var enige 
om overskridelsen og brugen af aktiviteten, som sikrer at rigtigt mange af vores medlemmer 
kan spille golf året rundt. 



• Medlem 2633 Ulrik Ankerstjerne mente, at bestyrelsen var gået ud over sit mandat i forholdt 
til størrelsen af engagementet med Simgolf. Han anbefalede en større egenbetaling.  
                                                            

• Formanden forklarede, at beløbet ikke var budgetteret, men at det samlede forbrug til 
aktiviteten har ikke ødelagt budgettet, som over 2 år var små 50.000 bedre end forudset. 
  

• Medlem 3466 Henriette Thorius synes, at der er stor forskel på at være medlem af Klubber i 
Klubben og blot være alm. medlem i prisforskellen på timerne i Simgolf. 
 

• Formanden var enig i at der nok kunne kigges lidt på fordelingen af tilskud.  
 

Grøn omstilling og banen generelt 

• Medlem 2633 Ulrik Ankerstjerne Søen har kostet 700.000 hvad skal der ske i forhold til de 
ekstra søer som vi har fået tilladelse til fra kommunen. 
 

• Bestyrelsesmedlem Jørgen Jacobsen forklarede forløbet omkring søerne, herunder at vi lige 
vil afvente effekten af den nuværende sø før vi bruger penge på en ny.  

Sportslige resultater 

• Medlem 4 Elisabeth Langkilde Hvorfor hører vi ikke om Oscar. Han vandt en stor turnering i 
Holland.  
 

• Formanden beklagede, og pointerede at det godt kunne være med i beretningen. 

Bestyrelse mv.  

• 427 Leif Ettrup Savner information og kommunikation. Han ønsker, at referat af 
bestyrelsesmøder lægges ud på hjemmesiden. 
    

• Formanden oplyste, at det har man ikke brugt det tidligere, men lovede, at der med de nye 
ressourcer på kontoret ville blive kigget ind i muligheden.   
 

Formandens beretning blev herefter taget til efterretning.  

 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2024 

Indtægter: 11,79 mio. kr. (-300.081 kr. i forhold til budget). 
Udgifter: 11,83 mio. kr. (+363.140 kr. i forhold til budget). 
Største afvigelser: 

• Personaleomkostninger (+186.447 kr.) 

• IT-opdateringer (+62.302 kr.) 

• SimGolf (+260.000 kr.) 



Samlet resultat: Underskud på -832.541 kr. 
Budget 2025: Forventet indtægt på 12,2 mio. kr. og udgifter på 11,4 mio. kr. 

Debat: 

• Medlem 912 Bjarne Suhr Andersen Hvad giver restauranten i forpagtning. Det er ud til, at de i 
2024 skulle betale 100.000, men det ser ud til, at de reelt kun har betalt 20.000 i forpagtning.  
 

• Bestyrelsesmedlem Nicolai Lyck Forpagterne har i 2023 betalt for meget. Det beløb er så 
givet som afslag i 2024. Nicolai redegjorde for yderligere en række mellemregninger. I 2025 skal 
de betale 15.000 i kvartalet. Klubben betaler el, vand og varme for restauranten. Vi ved præcist, 
hvad vi betaler af udgifter for restauranten.  
 

• Medlem 4201 Elsebeth Hansen spurgte ind til note 9 vedr. sponsor tøj og buggy udgifter.  
 

• Bestyrelsesmedlem Jan Madsen forklarede, at sponsorudvalget bruger ca. 35% af de 
indkomne midler fra sponsorerne til sponsorerne. 65% går så til klubben. I år er der indkøbt 
trøjer som gaver og præmier.  

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Indkomne forslag fra Bestyrelsen 

• Der var ingen indkomne forslag fra Bestyrelsen.  

 

5. Indkomne forslag fra medlemmer 

a) Medlem 2633 Ulrik Ankerstjerne: For at øge udbuddet af elektroniske tider til at spille banen, 
anbefaler generalforsamlingen, at bestyrelsen inden sæsonstart stopper brugen af boldrendetider.   

• Formanden anmodede om, at Ulrik trak sit forslag, idet man på generalforsamlingen i 2022 
stemte om at fjerne beslutningen om boldrender fra at være en generalforsamlingsbeslutning 
til at være en bestyrelsesbeslutning.  
 

• Medlem 2633 Ulrik Ankerstjerne ønskede at fastholde sit forslag.  

 Forslaget blev nedstemt med et flertal imod forslaget. 

b) Medlem 3887 Gunhild Lauridsen: Generalforsamlingen pålægger bestyrelsen i Dragør Golfklub at 
arbejde for indførelsen af differentieret kontingent for pensionister.  

• Formanden kommenterede forslaget med en invitation til Gunhild om at træde ind i arbejdet 
med at kigge på andre medlemstyper. Formanden fortsatte med lidt statistik som viste, at de 
ældste medlemmer spiller langt mere end de unge medlemmer – faktisk næsten 3 gange så 
meget.  
 

• Medlem 2463 Anders Mehlsen påpegede, at det også kunne betyde dyrere runder.  



 
• Medlem 2543 John Gronemann korrigerede OT’s involvering i forslaget. OT ønskede ikke at 

deltage i politisering af emnet.  

Forslaget blev nedstemt med et flertal imod forslaget. 

c) Medlem 480 Svend Gjørup: Forslag om genindførelse af klubbens gamle logo.  

• Formanden forklarede omkring overvejelserne omkring det nye frisker logo med bl.a. moderne 
medier.  
 

• Medlem 2584 Henrik Christiansen spurgte til prisen og om det var et ønske fra 
medlemmerne. 
 

• Formanden forklarede, at det ikke var et krav fra medlemmerne. Det har kostet ca. 50.000 for 
bøger, skilte mv. at indføre det nye logo. 

Forslaget blev nedstemt med et flertal imod forslaget. 

 

6. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingent 

Kasserer Carsten Ardilsø gennemgik budgettet og foreslog en regulering af kontingentet på 250 kr. 

 
Debat: 

• Medlem 4113 Helen Sikora spurgte ind til, hvorfor udgiften til Simgolf ikke fremgik af 
budgettet.  
 

• Kasserer Carsten Ardilsø svarede, at det gjorde det også, men at beskrivelsen af udgiften 
kunne ses i noterne, men at de lå under pkt. vintergolf i budgettets note 4.  
 

• Medlem 4201Elsebeth Hansen ville gerne vide, om det forhold, at vi får flere robotter, også 
betyder at der skal ske besparelser på antallet af greenkeepere. Hun ville samtidigt gerne vide, 
om det at stemme ja til budgettet, samtidigt et ja til kontingentforhøjelser.   
 

• Bestyrelsesmedlem Jørgen Jakobsen forklarede, at der lang tid frem, er masser af andre 
opgaver for greenkeeperstaben på banen, herunder skarpere kanter, bedre bunkers, måske nye 
søer mv. Men vi kigger hele tiden på vores bemanding.  
 

• Medlem 1071 Steen Lihsmann savner præcis debat om simgolf og synes vi betaler for meget.  
 

• Medlem 3036 Anne Vicky Christiansen Synes man sniger kontingentstigningen ind ad 
bagdøren.  
 

• Formanden argumenterede for kontingentstigningen med øget aktivitetsniveau og udvikling af 
klub og bane samt den almindelige lønudvikling.  



 
• Medlem 912 Bjarne Suhr mente, at den helt store udfordringen er den samlede stigning over 2 

år som er på 1000,- 
 

• Formanden gentog pointer fra tidligere om den procentuelle kontingentstigning. 
 

• Medlem 4548 Christian Lyhne ønskede ikke, at budgettet skulle til afstemning, da han 
frygtede parlamentariske udfordringer.  
 

• Medlem 5020 Karis R. Jessen ønskede at vide, hvor langt opsigelsesvarsel der var på vores 
aftale med Simgolf.  
 

• Kasserer Carsten Ardilsø oplyste, at vi kan komme ud af det fra år til år. Aftalen ophører i 
oktober, men vi har ikke udgifter hen over sommerperioden.  

Der udspandt sig en længere debat om, hvorvidt man kunne stemme om budgettet og 
kontingentforhøjelsen samtidigt eller om afstemningen kunne skilles ud i to afstemninger.  

Dirigenten vurderede, at man indledningsvis skulle stemme om kontingentstigningen, og efterfølgende 
om budgettet.  

Forslaget om kontingentreguleringen på 250,- blev nedstemt i en skriftlig afstemning med et flertal 
imod reguleringen af kontingentet på 250,- 

 

7. Fastsættelse af antal bestyrelsesmedlemmer 

Generalforsamlingen besluttede at fastholde antallet på 9 medlemmer. 

 

8. Valg af formand 

Johnny Twile blev genvalgt som formand uden modkandidater. 

 

9. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

• Carsten Ardilsø (kasserer) – genvalgt 

• Michael Veile Jensen – genvalgt 

• Jan Madsen – ønskede ikke genvalg 

• Allan Bach Christensen – nyvalgt 

 

10. Valg af suppleant 

• Line Eichler Breinholst – genvalgt 



• Peter Larsen – nyvalgt 

 

11. Valg af revisor 

Bestyrelsen foreslog fortsat M2&Co, hvilket blev godkendt. 

 

12. Eventuelt 

Ingen yderligere emner. 

 

Til stede: 174 medlemmer og 78 fuldmagter. 
Generalforsamlingen blev afsluttet kl. 22:45. 

 


